
В Новосибирской области офицеры СК России приняли участие во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний» и исполнили мечту трех детей



В эти зимние предпраздничные дни по всей стране проходит традиционная Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний». Участие сотрудников следственного управления СК России по Новосибирской области в этой акции становится доброй традицией, ведь офицеры с большой радостью готовы исполнить сокровенные мечты и желания тех, кто с особенным трепетом ждёт новогоднего чуда. И этот год не стал исключением.

В этом году исполнились желания восьмилетнего Димы, который очень хотел познакомиться с лошадьми, шестилетней Вероники, которая очень хотела прокатиться в санях по зимнему лесу и трехлетней Юлечки, самым большим желанием которой, была встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. Ребята написали письмо на "Ёлку желаний", рассказав о своих сокровенных

желаниях.

Узнав об этом, сотрудники ведомства сразу же предложили свою помощь в их исполнении, и дети получили возможность прокатиться на лошадях по волшебному зимнему лесу в санях с бубенцами, а так же встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Сначала для ребят и их родителей сотрудники конного клуба «Мустанг» провели интересную экскурсию и познакомили с его обитателями.

Малыши раньше не видели лошадей так близко, и искренне удивлялись стати и красоте животных.

А потом была прогулка по зимнему волшебному лесу, встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. Сказочные герои приехали на санях с бубенцами, провели хоровод вокруг живой елки, а затем Дед Мороз покатал ребят на санях по лесу. Восторгу и эмоциям детей не было предела.

А самая ценная награда для офицеров ведомства - видеть улыбки детей, исполняя их мечты.

Нет сомнения, что этот день останется в памяти ребят, как прекрасная сказка!

Изображения



29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1849891>